
سال تحصیلى 1403-1404

نام و نام خانوادگى: 

40 سؤال تعداد کل سؤالات: 

ریاضى 

فیزیک 

زمین شناسى 

فصل 2 تا ابتداى صفحه ى 23
(ابتداى ضرب و تقسیم عددهاى صحیح) 

فصل 8

فصل 5 صفحه ى 36 تا 45
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 4 گزینه      1 

 - 10برابر است با    -9بزرگترین عدد صحیح کوچکتر از  پاسخ تشریحی:  

 - 11برابر است با  -12کوچکترین عدد صحیح بزرگتر از 

10−بنابراین مجموع آنها برابر است با:    + (−11) = −21 

 

 2گزینه      2

3است و حاصل تفریق آنها:   -3اش قرینهباشد،  3اگر آن عدد  مثلاً پاسخ تشریحی:  − (−3) = +6 

5−+ است و حاصل تفریق آنها  5اش باشد، قرینه -5یا اگر  − (+5) = −10 

𝑎𝑎شود و حاصل تفریق آنها : می a–اش باشد، قرینه aطور کلی اگر آن عدد به − (−𝑎𝑎) = 𝑎𝑎 + 𝑎𝑎 = 2𝑎𝑎 

 بنابراین همواره پاسخ دو برابر عدد اولیه است. 

 

 3گزینه      3

 آیددست مینسبت به مبدأ مختصات که مرکز تقارن است به  ،قرینه هر عدد صحیح روي محور پاسخ تشریحی:  

 شود. نیز خودش میاش عدد صفر چون روي مبدأ مختصات است، قرینه

 

 

 

 

 

 

 

 ریاضی
 زمان

ʹ60  

20تعداد سؤالات:   

(ابتداي ضرب و تقسیم عددهاي صحیح)          23ي تا ابتداي صفحه 2فصل  :بنديبودجه  

9-  10-  11-  12-  

9-  10-  11-  12-  

23تا صفحه  -2فصل   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

23تا صفحه  -2فصل   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

23تا صفحه  -2فصل   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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 پایه هفتم  - پاسخنامه آزمون جامع تابستان

 

 1گزینه       4

2 + 4 + 6 + 8 + ⋯+ 1000
−(1 + 3 + 5 + 7 + ⋯+ 999)      

= 1 + 1 + 1 + 1 + ⋯+ 1�����������������
پانصدتا 1

= +500 

 

 

 2گزینه        5

 کنیم:ترین پرانتز شروع میطبق اولویت از داخلیپاسخ تشریحی: 

−(−2− (−3 − 4)�������− (−5 − 6)�������) = −(−2− (−7) − (−11)) = −(−2 + 7 + 11) = 

−(−2 + 18) = −(16) = −16 

 

 4گزینه        6

 کنیم: ها پرانتزها را از داخل به خارج حساب میبر اساس اولویتپاسخ تشریحی:  

1 − �2 − �3 − (4 − 5)������� = 1 − �2 − �3 − (−1)��������� = 

1 − �2−(+4)������ = 1 − (2 − 4)����� = 1 − (−2) = +3 

 

  

 2گزینه       7

را   -30و  30+ است یعنی فاصله بین 30اش تا ، نصف فاصله- 30وقتی فاصله آن نقطه تا پاسخ تشریحی:  

 تقسیم کنیم:  2به  1را باید به نسبت 

23تا صفحه  -2فصل   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

23تا صفحه  -2فصل   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

23تا صفحه  -2فصل   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

۳۰+  ۳۰-  

۱ ۲ 
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به مجموع   را  فاصله  این  منظور  این  به  نسبتبه  یعنی  از  تقسیم می  3ها  و  جلو   -30کنیم  میزان  این  به 

30                                        رویم:        می − (−30) = 60 ⇒ 60 ÷ 3 = 20   ⇒ −30 + 20 = −10   

 واحد است. 40+ ، 30واحد و از  20، -30از  -10شود که فاصله ملاحظه می

 

 1گزینه        8

+کنیم:از رابطه: انتهاي بردار = طول بردار + ابتداي بردار. استفاده میپاسخ تشریحی:  (−3) = +2 

 گیرد.قرار می 5مشخص است که به جاي مربع عدد 

 2گزینه        9

 نقطه و قرینه یافته آن است. هر وسط  ،مرکز تقارنپاسخ تشریحی: 

 + را روي محور پیدارکنیم. 10تا  -2است نقطه وسط  پس کافی

10+              راه اول:             فاصله دو نقطه     − (−2) = 12 

12نصف فاصله دو نقطه                                     ÷ 2 = 6 

2−                     مرکز تقارن                              + 6 = 4 

 کند، مرکز تقارن: میانی دو عدد را مشخص می راه دوم: میانگین دو عدد، نقطه

−2 + 10
2 =

8
2 = 4 

 

 3گزینه      10

1+قطر دایره کوچکتر برابر است با:  پاسخ تشریحی:   − (−7) = 8 

7−قطر دایره بزرگتر:                            − (−19) = 12 

𝐴𝐴𝐴𝐴است. بنابراین: 6و شعاع بزرگتر  4کوچکتر پس شعاع دایره  = 4 + 6 =   واحد  10

 

 

 

23تا صفحه  -2فصل   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

23تا صفحه  -2فصل   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

23تا صفحه  -2فصل   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

23تا صفحه  -2فصل   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 



 

4 

 

ی
ای

طب
با

ط
ه 

لام
 ع

ع
تم

مج
ن 

مو
آز

ز 
رک

م
-

به
شن

ار
چه

-
24

ه/
ما

اد
رد

/م
14

03
 

 پایه هفتم  - پاسخنامه آزمون جامع تابستان

 

 4گزینه      11

3+با:   برابر است -1+ تا 3فاصله پاسخ تشریحی:   − (−1) =  واحد 4

1−برابر است با:   -4تا  -1فاصله                          − (−4) =  واحد 3

 شود:صورت زیر تشکیل میپس تناسب به

 ثانیه است.  6علامت سئوال که 

 

 

 3گزینه      12

 عبارتند از:   -43اعداد کوچکتر از پاسخ تشریحی: 

  .است -٤۸، عدد  ۸مضرب  نیآنھا بزرگتر  نیکھ در ب

 

 2گزینه      13

 شود. شود، حاصل آن بزرگ میتر میهرچه قسمت عدديِ اعداد منفی کوچک پاسخ تشریحی: 

 - 10مثلاً نصف    .شودنصف شود از خودش بزرگتر می   اگر عددي منفی،  است. بنابراین  -3بزرگتر از    -2مثلاً  

  بزرگتر است. -10از  -5و  -5شود می

 4گزینه      14

 پاسخ تشریحی:  

 است. -16واحد است، پس طول بردار مورد نظر   8، برابر با  -5تا  3فاصله 

 

 

 

 ثانیه واحد 

4 8 

 ؟ 3

 

44-  45-  46-  47-  43-  

23تا صفحه  -2فصل   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

23تا صفحه  -2فصل   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

16-  

5-  3+  8-  

23تا صفحه  -2فصل   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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 3گزینه      15

 هاي مساوي است، از فرمول : چون مجموع اعداد با فاصلهپاسخ تشریحی: 

مجموع  = تعداد ×
عدد  اول  + عدد  آخر

2  

تعداد ،کنیماستفاده می = 1392
2

= مجموع ،  696 = 696 × 2+1392
2

= 696 ×    آنگاه697

 باشد.می 2ضربحاصلکه رقم یکان این 

 

 4گزینه      16

 مجموع چند عدد متوالی تقسیم بر تعدادشان یا عدد وسط است یا وسط دو عدد وسطی.  :  نکتهپاسخ تشریحی:  

1در اینجا چون تعداد زوج است، مجموع این اعداد تقسیم بر تعدادشان  
2
 است که وسط دو عدد وسطی است.   

 پس ترتیب اینچنین است:

 

 است.  -5شان  + هستند و کوچکترین6تا  -5عدد از  12پس این 

 

 3گزینه      17

باید از   -1+ نسبت به  5واحد. پس براي پیدا کردن قرینه    6برابر است با    -1+ تا  5فاصله  پاسخ تشریحی:  

𝑝𝑝برسیم، پس    -7واحد عقب برویم و به    6،  -1 =  - 7اش یعنی قرینه  قرینه  قرینۀنسبت به    𝑝𝑝قرینه  ،    7−

دهیم  خودش ادامه می  واحد است و اندازه  14کنیم که  را حساب می  7تا    -7، اینجا هم فاصله  7نسبت به  

𝑞𝑞رسیم، یعنی می 21 و به نقطه = 21برابر است با:   𝑞𝑞و  𝑝𝑝بنابراین فاصله   21 − (−7) = +28 

 

 

 

 

 

23تا صفحه  -2فصل   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

5-  4-  3-  2-  1-  0 1 2 3 4 5 6 1
2 

23تا صفحه  -2فصل   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

23تا صفحه  -2فصل   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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 پایه هفتم  - پاسخنامه آزمون جامع تابستان

 3گزینه      18

ها مساوي باشند، یعنی مجموع اعداد  وقتی قرار است مجموع اعداد همه سطرها یا همه ستونپاسخ تشریحی:  

1یک سطر یا یک ستون،  
3

ابتدا  اعداد  شامل خود  مجموع اعداد کل جدول است. دقت داریم که کلمه «بین»    

 شود، یعنی مجموع اعداد داخل جدول برابر است با: و انتها نمی

−6 − 5 − 4 − 3 − 2 − 1 + 0 + 1 + 2 = −18          − 18 ÷ 3 = −6 

 است.  -6پس مجموع اعداد هر سطر یا ستون یا قطر برابر با 

 

 3گزینه      19

 پاسخ تشریحی:  

 
 هاي پر شده برابر است با: مجموع خانهکنیم، دانیم پر میهایی را که میخانه

1 + 2 + 3 + 998 + 999 + 1000 = 6 + 2997 = 3003 

4389                                                        بنابراین مجموع سه خانه میانی برابر است با: − 3003 = 1386 

آید. بنابراین  دست میاگر مجموع سه عدد متوالی را بر تعدادشان تقسیم کنیم عدد وسطی بهدانیم  نکته: می

1386عدد وسطی برابر است با:    ÷ 3 = 462 

 

 3گزینه      20

 نویسیم:ترین پرانتز شروع کنیم، آن قسمت را بازتر میپاسخ تشریحی: چون باید از داخلی

1 − (2 − (…− 94 − 95 − (96 − (97 − (98 − (99 − 100�������
−1

�����������
99

���������������
−2

)))

98

���������������������������
−3

�������������������������������
97

… 

شوند، هرچه از داخل به  کنیم حاصل پرانتزهایی که با عدد فرد آغاز میبر اساس الگوي فوق مشاهده می

…آییم به ترتیب اعداد خارج می  هستند.  1−,2−,3−,4−,

خواهد   -50است، حاصل عبارت    99پنجاهمین عدد فرد کوچکتر از  که  رسیم  می   1با این حساب وقتی به  

  شد.

23تا صفحه  -2فصل   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 1000 999 998  ؟   3 2 1

 

23تا صفحه  -2فصل   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

23تا صفحه  -2فصل   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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 3گزینه      21

آن هم    جایی داشته باشیم،که جابه شود و در صورتینیرو همواره باعث انجام کار نمی  اعمالپاسخ تشریحی: 

 گیرد.در جهت اعمال نیرو، کار صورت می

 

 3گزینه      22

W:                                                                                                                         پاسخ تشریحی = F. d 

(1) ⟹𝑊𝑊(1) = 5𝑁𝑁 × 10𝑚𝑚 = 50𝐽𝐽  

𝑊𝑊(2) = 10𝑁𝑁 × 1𝑚𝑚 = 10𝐽𝐽      

 

 

 

 1گزینه      23

1جسم بستگی دارد. در قائم  کار نیروي وزن به مسیر حرکت بستگی ندارد و به ارتفاع    :  تشریحی پاسخ   
4

   

          شود. لذا:جا میکند و جابهسقوط می Rاي شکل گلوله به اندازه ارتفاع  مسیر دایره

𝑊𝑊 = 𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚 = 𝑚𝑚𝑚𝑚ℎ      ℎ = 𝑅𝑅   

 

                                                                                                 

 1گزینه      24

 توانیم انرژي را مشاهده نماییم.فقط در دو حالت انتقال و تبدیل می  پاسخ تشریحی:

 

 

کار-8فصل  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

کار-8فصل  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

کار-8فصل  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

کار-8فصل  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 فیزیک
 زمان

ʹ30  

10تعداد سؤالات:   

8فصل  :بنديبودجه  
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 پایه هفتم  - پاسخنامه آزمون جامع تابستان

  2گزینه      25

 پاسخ تشریحی:  

𝐹𝐹 × 𝑑𝑑 = 𝑊𝑊 

𝐹𝐹 = 50𝑁𝑁
𝑑𝑑 = 1000𝑐𝑐𝑐𝑐 = 10𝑚𝑚�⟹ 𝑊𝑊 = 𝐹𝐹 × 𝑑𝑑 = 50 × 10 = 500𝐽𝐽 

 

 

 4گزینه       26

جایی اعمال کرده است را بدانیم،  براي جابهدست آوردن کار، باید نیرویی که پسر بچه  براي بهپاسخ تشریحی:  

 توانیم میزان کار را محاسبه کنیم. دانیم نمیوقتی این نیرو را نمی

 

  1گزینه      27

 پاسخ تشریحی:  
 𝑊𝑊 = 𝑚𝑚 × 𝑔𝑔 = 2 × 10 = 20𝑁𝑁   وزن 

 جاییجابه ⟹ارتفاع   درجه نصف وتر است.  30رو به زاویه ضلع روبه

 = 5𝑚𝑚  ارتفاع   

⇒ 𝑊𝑊کار = 20𝑁𝑁 × 5𝑚𝑚 = 100𝐽𝐽 

 

 1گزینه        28

انرژي  پاسخ تشریحی:   و  نداریم  گرانشی  پتانسیل  انرژي  کنیم  پرتاب  را  اگر جسمی  وزنی  بی  در شرایطی 

 شود. جسم تبدیل نمی جنبشی در 

 

 

کار-8فصل  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

کار-8فصل  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

30 

کار-8فصل  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

انرژي پتانسیل-8فصل  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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  4گزینه      29

برابر است، و انرژي پتانسیل گرانشی به ارتفاع   3یکسان است، زیرا ارتفاع در هر    3در هر  پاسخ تشریحی:  

  بستگی دارد.

 

  2گزینه     30

𝑊𝑊                                                                                                                            پاسخ تشریحی:  = 𝐹𝐹 × 𝑑𝑑 

700𝐽𝐽 = 100𝑁𝑁 × 𝑑𝑑(𝑚𝑚) ⟹ 𝑑𝑑 =
700
100 = 7𝑚𝑚 

 

 

 

 

 

 3 گزینه     31

ها جداسازي اتمبه فلز آهن،  یابیدست يبراعمده ترین شکل آهن در طبیعت به صورت اکسیدهاي آهن که 
 است. 

 

 1گزینه      32 

 چوب هم مانند زغال می سوزد و براي سوختن نیاز به اکسیژن دارد. 

 

    

 

 

 

انرژي پتانسیل-8فصل  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

کار-8فصل  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

از معدن تا خانه -5فصل   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

از معدن تا خانه -5فصل   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

شناسیزمین  

 زمان

ʹ15  

10تعداد سؤالات:   

45تا  36ي صفحه 5فصل  :بنديبودجه  
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 پایه هفتم  - پاسخنامه آزمون جامع تابستان

 2گزینه      33

  مواد   به  نسبت  ایرز   د،کر  دهستفاا  نگوناگو  ار بزو ا  سایل و  ساختدر    انمیتو  حتیرا  به  خالص  هنآ  فلزاز  
 . تر و در دسترس تر است نهیکم هز گردی

 

 1گزینه      34 

 جملات زیر درست هستند:

(به دلیل استفاده از مواد   .ستا  قدیم  هاينماز   هايزهسا  مستحکااز ا  بیشتر  يوز مرا  خانههاي  ماستحکا  •
 جدیدي مانند بتن) 

 لرزه است.وقوع زمینها استفاده شود،  است از بتن در ساختن خانهترین نکاتی که باعث شدهیکی از مهم •

(عامل اصلی تخریب ساختمان ها زمین لرزه است و مواردي مانند این باعث شده است که به فکر استحکام  
 ساختمان ها باشیم.)

دهنده افزایش جمعیت است.( افزایش جمعیت نشانافزایش تولید سیمان علاوه بر افزایش صادرات آن    •
 کند.چه ساختمان چه جاهاي دیگر.)نیاز به ساختن را بیشتر می

 

 

 2گزینه      35  

هیدروکسید است در آب حل نمی (حتی شکل درون کتاب) ماده حاصل از آزمایش که آهن    مطابق آزمایش
 شود اما آهن کلرید از قبل در آب حل شده است. 

 3گزینه      36   

از سدیم   و سدیم  کلرید  آهن  از  کلر   . کنیم  مشاهده  را  دارند  واکنش شرکت  در  که  موادي  توانیم  می 
 هیدروکسید با هم ترکیب می شود و سدیم کلرید را درست می کند.

 

 

 4گزینه      37   

براي ساخت بتن مسلح از فولاد که در آن آهن به کار رفته و بتن که در آن خاك رس، آهک و ماسه است   
 استفاده می شود. 

 

 

از معدن تا خانه -5فصل   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

از معدن تا خانه -5فصل   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

از معدن تا خانه -5فصل   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

از معدن تا خانه -5فصل   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

از معدن تا خانه -5فصل   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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 4گزینه      38   

 آهن خالص استحکام بالایی ندارد و زود زنگ می زند 

 

 4گزینه       39    

 دهند.سفال بعد از مرحله حرارت دادن ظروف را شکل میدر شیشه قبل از مرحله حرارت دادن و در 

 

 

 2گزینه       40   

بهترین دلیل براي استفاده از نقره در ساخت قاشق و چنگال تمایل واکنش پذیري پایین نقره است. البته   
 زیبایی و جلاپذیري بالاي نقره نیز مورد توجه است. 

 

از معدن تا خانه -5فصل   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

از معدن تا خانه -5فصل   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

از معدن تا خانه -5فصل   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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